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       Premiers résultats

  Baromètre du bien-être
          au travail des personnels
  de l’Éducation nationale

Les réponses de 62 000 personnels exerçant en école ou établissement scolaire
ont été collectées par la DEPP au printemps 2022. 

Rapports sociaux au travail
Se sentir respecté par les élèves Se sentir soutenu par ses collègues

en cas de problème
Se sentir soutenu par sa hiérarchie

en cas de problème

1 Selon la plate-forme "Bien-être" de l'enquête de conjoncture auprès des ménages, Insee/Cepremap, mars 2022.

Aimer travailler dans son école ou établissement :
 7,1 /10

Moyennement Un peu Pas du toutTout à fait

Valeurs associées au travail
(note moyenne sur 10)

Sentiment que sa vie personnelle et 
professionnelle a du sens, de la valeur

     7,3 /10
Sentiment de fierté dans le cadre 
de son expérience professionnelle

     5,8 /10
Sentiment d’exercer 
un métier valorisé dans la société

     2,5 /10

Carrière, rémunération
et conditions de travail
(note moyenne sur 10)

Niveau de rémunération

     3,4 /10

Perspectives de carrière 

     3,1 /10
Équilibre entre vie 
professionnelle et vie personnelle

     5,7 /10

Être satisfait de son travail :
    les personnels de l’Éducation nationale    6,0 /10

  les Français en emploi 1    7,2 /10
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